
Intenții de vot

Sursa datelor: Sondaje CURS
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PSD 27% 30% 28% 29% 29% 28% 29% 30% 29% 32% 32% 30.3% 29.1% 34% 34% 33% 34% 34% 34% 35% 39% 38% 35% 37% 35% 37% 35% 34%

PNL 38% 36% 35% 34% 32% 32% 33% 31% 32% 32% 30% 29.4% 25.4% 26% 25% 21% 22% 23% 20% 20% 19% 19% 17% 19% 23% 24% 22% 24%

USR 14% 13% 13% 13% 13% 16% 13% 15% 20% 17% 16% 16.6% 15.6% 16% 16% 16% 14% 15% 12% 11% 11% 11% 10% 8% 9% 7% 8% 9%

PMP 5% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 6% 5% 5% 5.0% 4.9% 3% 3% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 4% 6% 4% 4% 4%

Pro România * 4% 5% 6% 7% 6% 7% 6% 5% 5% 6% 6% 5.0% 4.1% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2%

ALDE 3% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 3%

AUR 2% 2% 3% 3% 5.3% 9.1% 12% 9% 12% 12% 10% 11% 12% 12% 13% 16% 14% 10% 12% 15% 12%
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*Din luna octombrie 2020 și până în decembrie 2021, inclusiv, PRO România și ALDE au fost măsurate adunate. 
Din luna ianuarie 2021, pentru o lectură mai ușoară, scorurile lor au fost separate.
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